
přesně 237 milionů korun vyčlenil pro rok 
2018 Jihočeský kraj na podporu rozvoje 
Vašich obcí, neziskových či sportovních 
organizací, firem, infrastruktury a dal-
ších oblastí. Podpořeno bude minimálně 
38 dotačních programů. S konkrétními 
dotačními tituly, včetně výše alokované 
částky, se můžete seznámit v tomto pře-
hledném materiálu. Snadno z něj zjistíte, 
které oblasti jsou z rozpočtu Jihočeského 
kraje podporovány tak, aby byl zajištěn 
trvale udržitelný rozvoj celého Jihočeské-
ho kraje a zároveň naplněny strategické 
cíle Programu rozvoje Jihočeského kraje.  

Dotační tituly by se daly shrnout do 
těchto základních os: 

•  Konkurenceschopnost regionální eko-
nomiky a trhu práce

•  Doprava a mobilita, technická infra-
struktura

•  Kvalitní infrastruktura, služby, prostře-
dí a spolupráce pro posilování územní 
soudržnosti

•   Environmentální udržitelnost a soudrž-
nost regionu

•  Využití potenciálu přírodního, kultur-
ního a historického dědictví pro rozvoj 
cestovního ruchu

Struktura dotačních programů, stejně 
jako způsob jejich administrace je ob-
dobný, jako v minulých letech. 

V případě Vašeho zájmu o získání do-
tace budou tyto jednotlivě přijímány 
prostřednictví oddělení administrace 
dotačních programů Jihočeského kraje, 
který je součástí odboru evropských zá-
ležitostí. Dobře se osvědčil také systém 
jednotného vyhlašování a schvalování 
dotací orgány kraje ve třech vlnách. Díky 
oběma výše uvedeným opatřením byly 
významně sníženy administrativní ná-
roky na žadatele o dotaci. Jihočeský kraj 
proto bude v tomto systému pokračovat 
i nadále. 

Všechny žadatele určitě potěší, že na do-
tace je uvolněna vyšší částka než v loň-
ském roce. Novinkou jsou dotační tituly 
na podporu nových oborů v jihočeském 
vysokém školství, pro který jsou vyčleně-
ny čtyři miliony korun a dotace na rekon-
strukce a opravy místních komunikací ve 
výši 30 milionů korun. Dvacetimilionová 
částka je pak určena na podporu výkon-

nostního sportu a na podporu sportovní 
činnosti dětí a mládeže, nezapomínáme 
však ani na naše starší spoluobčany. Do 
programu na podporu poradenských 
center pro seniory je alokováno 1,3 mili-
onu korun. Peníze jsou mimo jiné určeny 
na pomoc v oblasti prevence izolace, 
spotřebitelského chování či proaktivní-
ho stylu života. Na zapojení jihočeských 
měst a obcí do projektu Smart cities jsou 
pak nově vyčleněny finanční prostředky 
ve výši čtyři miliony korun. 

Ve své dotační politice klade vedení kraje 
dlouhodobě důraz na podporu a rozvoj 
venkova. Vedle finanční podpory v rámci 
dotačních programů se navíc podařilo 
zachovat objem alokovaných prostředků 
v rámci Programu obnovy venkova, ad-
ministrovaného odborem regionálního 
rozvoje v částce 100 milionů korun, což 
je absolutně nejvíce ze všech krajů v ČR. 

Prostřednictvím dotačních programů na 
rok 2018 tak mohou peníze na své pro-
jekty čerpat především obce a neziskové 
organizace, kromě nich ale také fyzické  
a právnické osoby z celého regionu. 

A nyní je již na Vás, zda nabízené peníze 
dokážete účelně a smysluplně využít pro 
rozvoj celého Jihočeského kraje a pro 
lepší život všech jeho obyvatel. Za nás 
mohu slíbit, že zaměstnanci Krajského 
úřadu Jihočeského kraje budou připra-
veni poskytnout veškeré potřebné infor-
mace a být vám maximálně nápomocni 
tak, aby byl každý schopen o podporu 
svých projektů nejen požádat, ale aby 
je dokázal v rámci podmínek daného 
programu také bez problémů realizovat. 
Veškeré potřebné informace jsou Vám zár-
roveň k dispozici na webových stránkách 
Jihočeského kraje www.kraj-jihocesky.cz 
v sekci Dotace, Fondy EU. 

Vážení přátelé, děkuji Vám za úsilí a prá-
ci, kterou věnujete rozvoji svého okolí, 
svých obcí a tím i celého regionu. Věřím, 
že dotace vyhlášené Zastupitelstvem 
Jihočeského kraje pro rok 2018 Vám 
v tomto úsilí pomohou.  

Mgr. Ivana Stráská
hejtmanka 
Jihočeského kraje

Vážené paní starostky, páni starostové, 
vážení představitelé samospráv, 
vážení zástupci neziskových organizací, 
vážení podnikatelé, 
vážení žadatelé,
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